

தமிழகத்தில் கஞ்சா, போதை பொருட்கள் நடமாட்டம் அதிகரித்துள்ளது

திருமண வரவேற்பில் ஜி.கே.வாசன் எம்பி குற்றச்சாட்டு

ஊத்துக்கோட்டை, பிப். 9 - திருவள்ளூர் மாவட்டம், சூர்மியிடிப்புண்டி வட்டம், நாகராஜகண்காணக கிராமத்தை சேர்ந்த முரளிதரன்-துர்கா தம்பதியினர் மகன் எம். பார்க்கவிக்கும், இதே கிராமத்தைச் சேர்ந்த கோபி -அருண்மொழி தம்பதியினர் மகன் எம்.சுனார்ஜெயதீருமணம் குமாரநாயக்கன் பேட்டை அருண்மியிடிப்புண்டி மகன் திருக்கோவிலில் கடந்த புதன் கிழமை காலை நடைபெற்றது.



மாநில காங்கிரஸ் திருவள்ளூர் வட்டக் கமிட்டி தலைவரும், முன்னாள் ஊராட்சி மன்ற தலைவருமான என்.சேகர் தலைமை தாங்கினார். இதில், தமிழ் மாநில காங்கிரஸ் தலைவர் ஜி.கே.வாசன் எம்பி கலந்துகொண்டு மணமக்களை நேரில் வாழ்த்தினார். இதில், த.மா.கா மாநில செயற்குழு உறுப்பினர் மாறிமுத்து, மாநில நிர்வாகி ஆத்தூர் தாஸ், வட்டார தலைவர் அசோகன், இளைஞரணி மாவட்ட தலைவர் செந்தில்குமார், கட்சியின் மாநில, மாவட்ட, ஒன்றிய, நகர, பேரூர், கிளை நிர்வாகிகளும், தி.மு.க. அறிமுக, கம்யூனிஸ்ட், காங்கிரஸ் உள்ளிட்ட பல்வேறு அரசியல் கட்சியைச் சேர்ந்த நிர்வாகிகளும், உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகளும், அரசுத்துறை அதிகாரிகளும் கலந்து கொண்ட மணமக்களை வாழ்த்தினர். முன்னதாக ஜி.கே.வாசன்

எம்பி. பத்திரிக்கையாளர்களை சந்தித்தார். அப்பொழுது அவர் கூறும் போது: தமிழகத்தில் கஞ்சா, போதை பொருட்கள் நடமாட்டம் அதிகரித்துள்ளதாகவும், இதனால் பள்ளி-கல்லூரி மாணவர்கள் மிகவும் பாதிக்கப்படுவதாகவும் இச்செயலால் பெற்றோர்கள் வேதனை அடைவதாகவும் கூறினார். இதைத் தமிழக அரசு உரிய நடவடிக்கை எடுத்துக் கட்டுப்படுத்தவில்லை என்று குற்றம் சாட்டினார். தமிழக அரசு தேர்தல் வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்றவில்லை. மாறாக பொது மக்களின் தலையில் விலை ஏற்றம், மின் கட்டண உயர்வு என பல்வேறு சமூககளை ஏற்றி உள்ளது. ஈரோடு கிழக்கு தொகுதியில் நடைபெறும் இடைத்தேர்தலில் அதிக முக அமோக வெற்றி பெறும் வாப்பு பிரகாசமாக உள்ளது என கூறினார்.

பருவம் தவறி பெய்த மழையால் ஏற்பட்ட பாதிப்புகளை புதுச்சேரி வேளாண் அமைச்சர் பார்வையிட்டார்

புதுச்சேரி, பிப். 9 - புதுவை அரசு காரைக்கால் மாவட்டத்தில் பருவம் தவறி பெய்த மழையின் காரணமாக விவசாய நிலங்கள் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டது. குறிப்பாக நெய்தல்கள் கீழே சாய்ந்த நிலையில் இருந்தது. இதனை வேளாண் துறை அமைச்சர் தேனி ஜெயக்குமார் புதன் கிழமை காலை சென்னைக்கு வரவேற்று, திருவள்ளூர், நேரல் திருப்பத்தூர் ஆகிய பகுதிகளில் பாதிக்கப்பட்ட விவசாய நிலங்களை பார்வையிட்டார். மேலும் பல்வேறு இடங்களில் விவசாயிகளை சந்தித்து விவசாயிகளின் குறைகளை கேட்டுறிந்தார்.



விவசாயிகளிடம் பேசிய வேளாண் துறை அமைச்சர் முதல்வரிடம் பேசி உரிய இழப்பீடு வழங்கப்படும் என கூறினார். இந்நிகழ்வில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பி.ஆர்.சிவா, நிர்வகி திருப்பத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் நாக தியாகராஜன், காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் முகம்மது மன்கூர், வேளாண் துறை

இயக்குனர் பாலகாந்தி, பொதுப்பணித் துறை செயற்பொறியாளர் வீரசெல்வம், கூடுதல் வேளாண் இயக்குனர் செந்தில்குமார், மற்றும் விவசாய பெருமக்கள் முக்கிய பிரமுகர்கள் கலந்து கொண்டார்கள். வேளாண் துறை அமைச்சர் தலைமையில் ஆட்சியர் வளாகத்தில் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்றது.

ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் முன்னாள் அமைச்சர் ஆர்.பி.உதயகுமார் டீ போட்டுக் கொடுத்து நூதன பிரச்சாரம்

ஈரோடு, பிப். 9 - ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் முன்னாள் அமைச்சர் ஆர்.பி.உதயகுமார் 42-வது வார்டுக்கு உட்பட்ட தெரிபார் வீதியில் வீடுகளை சென்று வாக்கு சேகரித்தார். அப்போது அந்த பகுதியில் உள்ள ஒரு கடைக்கு சென்று டீ போட்டு கொடுத்து வாக்கு சேகரித்தார். பின்னர் முன்னாள் அமைச்சர் உதயகுமார் பிரச்சாரத்தில் பேசும்போது, இந்த தேர்தலை ஆறாம் கட்சி பண பலம், அதிகார பலம் கொண்டு சந்தித்து வருகிறது. நாங்கள் சத்தியத்தையும், உண்மையும் சொல்லி மக்களை சந்தித்து வருகிறோம். தி.மு.க. ஆட்சி பொறுப்பை ஏற்ற பிறகு 520 திட்டங்களில் எந்த திட்டங்களையும் செயல்படுத்தவில்லை. நீட்தேர்தலில் இருந்து விலக்கு பெறுவோம் என்று கூறினார். மகளிர் குடியிருப்பு குடியிருப்புகளை கட்டி கொடுப்பதற்கு ஆர்வம் உள்ளது. மக்களிடம் திட்டம் கேள்விக்குறியாக இருக்கிறது. பள்ளிக் கல்வித் துறை



அமைச்சர் மடிக் கணினி வழங்குவது தொடர்பாக சாக்கு போக்கு சொல்லி வருகிறார். எனவே முதல் தலைமுறை வாக்காளர்கள் அபிமானத்துக்கு ஓட்டு போட்டு முடிவு செய்து விட்டனர். ஈரோடு நகர் பகுதியில் சொத்து வரி உயர்வு, மின்சார கட்டணம் உயர்வு, விலைவாசி உயர்வு மிகப்பெரிய தாக்கத்தை ஏற்படுத்தி இருக்கிறது. தமிழகத்தில் சட்டம் ஒழுங்கு கொள்வதற்கு இரங்கிறது. கேள்விக்குறியாக இருக்கிறது. கேள்வி, கொள்கை, கருப்பிட்டு நாளுக்கு நாள் அதிகரித்து வருகிறது. இதனால் மக்கள்

மாற்றத்தை விரும்புகிறார்கள். பல்வேறு தகவலை தானடி பல்வேறு துறைகளை தானடி எப்போது இரட்டை இலை சின்னத்தை மீட்டி தந்துள்ளார். இந்த ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் பணம் பாதாளம் வரை சென்றாலும், அதிகார துன்புரிப்போகம் செய்தாலும் அதி.மு.க. வெற்றி பெறும். மக்கள் அளிக்கும் தீர்ப்பு ஒட்டுமொத்த தமிழகத்திற்கும் விடிவுகாலமாக இருக்கும். எப்போது பழனிசாமி மீண்டும் முதலமைச்சர் ஆவதற்கு இந்த தேர்தல் ஒரு அச்சாரமாக அமையும் என்று கூறி பிரச்சாரம் செய்தார்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் உத்தரவின் பேரில் சென்னை மண்டல 4 வட்ட 36 பகுதிகளில் கொசுவின் உற்பத்தி அதிகமாக இருப்பதால் 36,41. வது வட்டத்தில் கேப்டன் காட்டன் கணால், கொடுங்கையூர் கணால், பக்கிங்கம் கணால், பகுதியில் (டோனர்) மூலமாக புறக்கும் ஹெலிகாப்டர் மூலமாக கொசுக்கள் உற்பத்தியை தடுக்கும் பணிமையின் மூலம் தலைவர் நேதாஜி யுகணேசன். எம். சி. தலைமையில் பெரம்பூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆர். டி. சேகர் மாண்பு உறுப்பினர் மலைச்சாமி ஆகியோர் மருந்து தெளிக்கும் பணியை துவக்கி வைத்தனர் உடன் உதவி சுகாதார அதிகாரி மருத்துவர் சாய்சுதா, சூர்யா பெரிய கருப்பன் ஜெகநாதன் மற்றும் பெருநகர் சென்னை மாநகராட்சி சுகாதாரத்துறை அதிகாரிகள், பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர்.*

சென்பதருப்பு ஊராட்சியில் இலவச மருத்துவ முகாம்



சீர்காழி, பிப். 9 - மயிலாடுதுறை மாவட்டம், செம்பதருப்பு ஊராட்சியில் வெல்ஸ்லன் பவுண்டேஷன் ஃபார் ஹெல்த் நால்ஜி சார்பில் செம்பதருப்பு ஊராட்சி மன்ற அலுவலகம் அருகே பொதுமக்களுக்கான இலவச மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. முகாமில் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் லட்சுமி முத்துக்குமார் தலைமை வகித்தார் துணைத் தலைவர் அனீதா பார்த்தியன் ஊராட்சி

மன்ற உறுப்பினர்கள் பிரகாஷ் ஊராட்சி செயலாளர் செந்தில்குமார் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர் இதில் திரளான பொருள் மக்கள் கலந்து கொண்டு பயனடைந்தனர். நிகழ்ச்சிக்கான ஒருங்கிணைப்புக் களை வெல்ஸ்லன் பவுண்டேஷன் ஃபார் ஹெல்த் அண்ட் நாலேஜ் சி.எஸ்.ஆர். சமூக பொறுப்புள்ளவ் அலுவலர் ஜி.வி.எஸ் தாய மணி செய்திருந்தார்.



மக்கள் ஜனநாயக முன்னேற்ற கழகத்தின் தலைவர் இப்பராஜிம் பாதுஷா, தமிழ்நாடு வீட்டு வசதித்துறை அமைச்சர் சு.முத்துசாமியை நேரில் சந்தித்து ஈரோடு கிழக்கு சட்டமன்ற தேர்தலில் போட்டியிடும் மதச்சார்பற்ற கூட்டணியின் வேட்பாளர் EVKS. இளங்கோவனுக்கு ஆதரவு தெரிவிப்பதாக கடிதம் வழங்கினார். உடன் மக்கள் ஜனநாயக முன்னேற்றக் கழகத்தின் அமைப்புச் செயலாளர் சீனிவாசன், ஈரோடு மாவட்ட செயலாளர் வனிதா, ஈரோடு மாவட்ட தலைவர் செந்தில்குமார், இளைஞரணி தலைவர் பாருக், தகவல் தொழில்நுட்ப பிரிவு செயலாளர் ரஹிம், திருப்பூர் மாவட்ட தலைவர் மகேந்திரன், திருப்பூர் மாவட்ட துணை செயலாளர் சரேஷ், திருப்பூர் மாவட்ட அமைப்பாளர் ரமேஷ் ஆகியோர் இருந்தனர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், திருவரங்குளம் ஊராட்சி ஒன்றியம், கைக்குறிச்சி ஊராட்சியில் திருவரங்குளம் அரசு ஆரம்ப சுகாதார நிலைய சித்த மருத்துவ அலுவலகம் சார்பில் சித்த மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. கைக்குறிச்சி ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ரெங்கநாயகி செல்வம் தலைமை தாங்கி துவக்கி வைத்தார். திருவரங்குளம் சித்த மருத்துவ அலுவலர் ரெங்கநாயகி, தேவி ஆகியோர் சிகிச்சை அளித்தனர். முகாமில் கலந்து கொண்ட 200-க்கும் மேற்பட்டவர்களுக்கு சித்த மருந்துகள் வழங்கப்பட்டது. அனைவருக்கும் நிலமேம்பு கசாயம் வழங்கப்பட்டது. மேலும் வர்ம சிகிச்சை, அக சிவப்பு சிகிச்சை உள்ளிட்ட சிகிச்சைகள் அளிக்கப்பட்டது.

திருவொற்றியூரில் உள்ள எம்.ஆர்.எப். டயர் தொழிற்சாலை

சி.எஸ்.ஆர் நிதியில் இருந்து சென்னை மாநகராட்சி மருத்துவமனைக்கு மருத்துவ உபகரணங்களை வழங்கல்

சென்னை, பிப். 9 - திருவொற்றியூர் எல்லையம்மன் கோவில் அருகே உள்ள பெருநகர் மாநகராட்சி நகர்ப்பகுதியில் நடைபெற்று வரும் மருத்துவமனைக்கு திருவொற்றியூர் MRF டயர் தொழிற்சாலை நிறுவனம் தனது சொந்த CSR நிதியிலிருந்து ரூ. 7 லட்சம் செலவில் மருத்துவமனைக்கு தேவையான அல்பிரா சுவண்ட், இசிஜி, அறுவை சிகிச்சை அரங்கை சுத்தப்படுத்தும் மிஷின், பக்ஷ்ட், ப்ரூலி, ஸ்கல் மெர் மற்றும் 50 நாற்காலிகள் உள்ளிட்ட உபகரணங்களை



எம். ஆர். எப். பொது மேலாளர் ஜேகப் சக்கோ, திருவொற்றியூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் கே.பி.சங்கர், மருத்துவமனை அதிகாரி மாலத்தியம் வழங்கினார். நிகழ்ச்சியில் திருவொற்றியூர் மாநகராட்சி மண்டல குழு தலைவர் தி.மு.

தனியரசு, டயர் தயாரிப்பு மேனேஜர் பாரதி, CSR. ஒருங்கிணைப்பாளர் சந்தர், தொழிற்சாலை மெடிகல் ஆபிஸர் நாரூல் அமில், மக்கள் செய்தி தொடர்பாளர் நந்தகுமார் உள்ளிட்ட அதிகாரிகள் கலந்து கொண்டனர்.

ராயபுரம் அரசு மகப்பேறு மருத்துவமனைக்கு கூடுதலாக 250 படுக்கை வசதியுடன் கூடிய 4 மாடிகட்டிடம்

சென்னை, பிப். 9 - தமிழக முதல்வர் மு. க. ஸ்டாலின் வழிகாட்டுதலின் படி மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் உத்தரவின் பேரில் சென்னை ராயபுரம் ஆர்.எஸ்.ஆர்.எம். அரசு மகப்பேறு மருத்துவமனையில் 28 கோடி ரூபாய் செலவில் புதியதாக நவீன வசதிகளுடன் உயர் சிகிச்சைகள் அளிக்கக்கூடிய நான்கு மாடிகட்டிடம் கட்ட ராயபுரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஐடீம் முர்த்தி அடிக்கல் நாட்டி தொடங்கி வைத்தார். அரசு ஆர்.எஸ்.ஆர்.எம். மகப்பேறு மருத்துவமனையில் ஏற்கனவே 610 படுக்கை வசதிகள் உள்ள நிலையில் 28 கோடி ரூபாய் செலவில், புதிதாக கட்டப்படும் நான்கு மாடிகட்டிடத்தில் இரண்டு மாடிகளை படுக்கைகளை 200 படுக்கைகள்



அமைப்பதற்காக புதிய நான்கு மாடிகட்டிடம் அமைக்கும் பணி தொடங்கப்பட்டுள்ளது. இப்பொழுது தொடங்கப்பட்ட பணி ஒரு வருட காலத்தில் நிறைவுப்பெற்று மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வரும். சென்னை, திருவள்ளூர், ஆந்திரா, உள்ளிட்ட வெளி மாநிலங்களிலிருந்து தினமும் ஏராளமான பெண்கள் மகப்பேறு சிகிச்சைக்காக வரும் ஆர்.எஸ்.ஆர்.எம். மருத்துவமனையில் அதிநவீன வசதிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு வருவதாக சட்டமன்ற உறுப்பினர் முர்த்தி தெரிவித்தார்.

இந்த மருத்துவமனையில் மாதத்திற்கு அறுவை சிகிச்சை இல்லாமல் 1000 சுகப்பிரசவம் நடைபெறுவதாகவும் தெரிவித்தார். நிகழ்ச்சியில் மருத்துவமனை கண்காணிப்பாளர் மருத்துவர் சாந்தி இளங்கோ, மருத்துவமனை உயரதிகாரிகள், மருத்துவர்கள், இராயபுரம் கிழக்கு, மேற்கு பகுதி செயலாளர்கள் இரா.செந்தில்குமார், வ.பெ.சரேஷ், பொதுப் பணித்துறை அதிகாரிகள் உள்ளிட்டோர் உடன் இருந்தனர்.

தூங்கும்பாடி பள்ளி மாணவிகளுக்கு பாராட்டு மற்றும் ஊக்கத்தொகை வழங்கும் விழா

தூங்கும்பாடி, பிப்.9 - மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தூங்கும்பாடியில் உள்ள புனித தெரசா பள்ளியில் படிக்கும் 2 மாணவிகளுக்கு கல்வி உதவித்தொகை மற்றும் தமிழக தேர்தல் ஆணையம் நடத்திய தேர்தல் விழிப்புணர்வு ஒவியப்போட்டியில், மாநில அளவில் 3 ஆம் இடம் பெற்ற மாணவிக்கு பாராட்டு விழா நடைபெற்றது. தூங்கும்பாடி புனித தெரசா பள்ளியில் படிக்கும், மாணவிகள் சீத்தாலட்சுமி, மோகனப்பிரா ஆகியோருக்கு முன்னாள் கவுன்சிலர் மானிக்க. அருகுமார் வான்ஸ் ஆப் மற்றும் முகநூல் நண்பர்கள் வாயிலாக கல்வி உதவி தொகை வழங்க ஏற்பாடு செய்திருந்தார். அதன் அடிப்படையில் தமிழக ஹயர் கூட்ஸ் ஒனர்ஸ் அசோசியேஷன் மாநில இணையையாளர் துறைமுகன், உதயநிதி ஸ்டாலின் மற்றும் கனிமொழி எம்.பி., மற்றும் காங்கிரஸ் தலைவர்கள் ஆகியோர் வழங்கிய நிதியை சமூக ஆர்வலர்கள் முன்னிலையில், மாணவிகளுக்கு வழங்கினர். மேலும் தேர்தல் காலமான ஆறுமுகம் ஆணையம் நடத்திய,



தேர்தல் விழிப்புணர்வு ஒவியப்போட்டியில் போட்டியில் முன்றாம் புக பெற்ற மாணவி பூஜா விற்கு, ஊக்கத்தொகையும், தேர்தல் ஆணையம் வழங்கிய சான்றிதழ்களையும், பதக்கங்களுக்கும், வழங்கி மாணவியை பாராட்டினார். கல்வி உதவித்தொகை பெற்றகொண்ட மாணவிகள் சீத்தாலட்சுமி, மோகனப்பிரா மற்றும் மாநில அளவில், ஒவியப்போட்டியில் மூன்றாம் இடம் பிடித்த மாணவி பூஜாவையும், ஆசிரியர் மீனாட்சி, மாணவி பெற்றோரும், சமூக ஆர்வலரும் தமிழக ஹயர் கூட்ஸ் ஒனர்ஸ் மரணன் உரிமையாளரும், அசோசியேஷன் பொருளாளரும், பொதுதொழிலாளர் சங்க பொருட்பாளருமான முன்னாள் கவுன்சிலர் மானிக்க. அருகுமார் ஆணையம் நன்கொடையாளருக்கும் நன்றிகள் தெரிவித்தனர். இந்நிகழ்வில் கே.பி.எம். செல்வக்குமார், கருப்பசாமி, ரொட்டேரியன் தீபக் மற்றும் சமூக ஆர்வலர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

ஆலோசனைகளையும் வழங்கினார். தூங்கும்பாடி வர்த்தக சங்கத்தலைவர் நடராஜன், செயலாளர் நடராஜன், மாணவிகளுக்கு கல்வித்தொகையும், தரங்கை தொகை சங்கத்தலைவர் ராசி, கலைமான் சான்றிதழ்களையும், சமூக ஆர்வலர் ரமேஷ் பதக்கமும் அணிவித்தார். கல்வித்தொகையை பெற்றுக்கொண்ட மாணவிகளும், ஆர்வலர்களும், ஆசிரியர்களும், மாணவியை பாராட்டினார். கல்வி உதவித்தொகை பெற்றகொண்ட மாணவிகள் சீத்தாலட்சுமி, மோகனப்பிரா மற்றும் மாநில அளவில், ஒவியப்போட்டியில் மூன்றாம் இடம் பிடித்த மாணவி பூஜாவையும், ஆசிரியர் மீனாட்சி, மாணவி பெற்றோரும், சமூக ஆர்வலரும் தமிழக ஹயர் கூட்ஸ் ஒனர்ஸ் மரணன் உரிமையாளரும், அசோசியேஷன் பொருளாளரும், பொதுதொழிலாளர் சங்க பொருட்பாளருமான முன்னாள் கவுன்சிலர் மானிக்க. அருகுமார் ஆணையம் நன்கொடையாளருக்கும் நன்றிகள் தெரிவித்தனர். இந்நிகழ்வில் கே.பி.எம். செல்வக்குமார், கருப்பசாமி, ரொட்டேரியன் தீபக் மற்றும் சமூக ஆர்வலர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

சீர்காழி அருகே குடமதண்ணீருக்காக 2 கி.மீ தூரம் அலையும் கிராம மக்கள், ஆடு, மாடுகளும் தவிப்பு

சீர்காழி, பிப். 9 - மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி அருகே காடுவெட்டி கிராமத்தில் சுமார் நூறு குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். இந்த கிராமத்தில் நிலத்தடிநீர் உட்பாக மாறிவிட்டதால் அதனை பயன்படுத்த முடியாத நிலை உள்ளது. கொள்ளிடம் ஆற்றின் கரையை ஒட்டி அமைந்தும் கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் திட்டத்திலும் நான்கு நாட்களுக்கு ஒரு முறை மட்டுமே தண்ணீர் வருவதால் கிராமத்து பெண்கள் தலையிலும், சிறுவர்கள் சைக்கிளில் குடங்களை



கட்டி கொண்டு அடுத்த கிராமத்திற்கும் தண்ணீரைத் தேடி அலைந்து வருகின்றனர். தண்ணீர் எடுப்பதில் பெரும் சிரமம் ஏற்பட்டுள்ளது வெளியே செல்ல முடியாத சூழ்நிலையில் குடும்பங்களுக்கு போதிய தண்ணீர் இல்லாமல் பொதுமக்கள் தவித்து



வருகின்றனர். பள்ளி, கல்லூரி செல்லும் மாணவர்கள் மழை காலத்தில் மக்கள் தண்ணீர் எடுப்பதில் பெரும் சிரமம் ஏற்பட்டுள்ளது வெளியே செல்ல முடியாத சூழ்நிலையில் குடும்பங்களுக்கு போதிய தண்ணீர் இல்லாமல் பொதுமக்கள் தவித்து

வெண்டுமெனவும் அரசுக்கு கிராமமக்கள் பல வருடமாக கோரிக்கை விடுத்து வருகின்றனர். மேலும் காடுவெட்டி கிராமத்தில் தண்ணீர் பஞ்சம் அதிகளவில் நிலவுகிறது. ஆடு, மாடுகளும் தண்ணீர் கிடைக்காமல் தவித்து வருகிறது. உடனடியாக தமிழக அரசும், மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியரும் தனி கவனம் செலுத்தி கிராமத்திற்கு தினந்தோறும் குடிநீர் கிடைக்க வழி செய்ய வேண்டும் என கிராம மக்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் முக்கிய கட்சிகளின் தலைவர்கள் சூறாவளி பிரச்சாரம் தீவிரம்

ஈரோடு, பிப். 9 - ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தல் பிரச்சாரம் தீவிரமாக நடந்து வருகிறது. காங்கிரஸ் வேட்பாளரை ஆதரித்து தி.மு.க. மற்றும் கூட்டணி கட்சியினர், அமைச்சர்கள் தீவிர பிரச்சாரம் செய்து வருகிறார்கள். இதேபோல் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், அமைச்சர்கள் துறைமுகன், உதயநிதி ஸ்டாலின் மற்றும் கனிமொழி எம்.பி., மற்றும் காங்கிரஸ் தலைவர்கள் ஆகியோர் வழங்கிய நிதியை சமூக ஆர்வலர்கள் முன்னிலையில், மாணவிகளுக்கு வழங்கினர். மேலும் தேர்தல் காலமான ஆறுமுகம் ஆணையம் நடத்திய,

அதி.மு.க. வேட்பாளர் கே.எஸ். தென்னரசுவை ஆதரித்து எடப்பாடி முனிசாமி வருகிற 12-ந் தேதி முதல் பிரச்சாரம் தொடங்குகிறார் என்று தகவல் வெளியாகி இருக்கிறது. 12-ந் தேதி பிரச்சாரத்தை தொடங்கும் எடப்பாடி முனிசாமி தொடர்ந்து 5 நாட்கள் தீவிர பிரச்சாரம் செய்யப்போவதாகவும் தகவல் வெளியாகி இருக்கிறது. பின்னர் தேர்தலுக்கு முந்தைய 2 நாட்களிலும் பிரச்சாரம் செய்ய திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. நாம் தமிழர் கட்சி வேட்பாளர் ஜெனா தங்கவேலி ஆதரித்து நாம் தமிழர் கட்சியின் ஒருங்கிணைப்பாளர் சீமான் வருகிற 13-ந் தேதி

முதல் 15-ந் தேதி வரை 3 நாட்கள் பிரச்சாரம் செய்கிறார். 13-ந் தேதி மாணவியில் திருநகர் காலனியில் பொதுக்கூட்டத்தில் சீமான் பேசுகிறார். தொடர்ந்து 2 நாட்கள் வேட்பாளருள் பிரச்சாரம் செய்து ஆதரவு திரட்டுகிறார் என்று கட்சி நிர்வாகிகள் தெரிவித்து உள்ளனர். தே.மு.தி.க. வேட்பாளர் ஆனந்த் ஆதரித்து பிமேலதா விஜயகாந்த் 12-ந் தேதி பிரச்சாரம் செய்வதாக இருந்தது. ஆனால் தி.ஜெ. அது ஒத்திவைக்கப்பட்டது. பிரமேலதா, விஜயபாபகர் பிரச்சார குறித்த விவரம் இன்னும் ஓரிரு நாட்கள் தெரியவரும் என்று கட்சியினர் தெரிவித்து உள்ளனர்.

செந்தூரான் பாலிடெக்னிக் கல்லூரியில் மாணவர்களுக்கான வேலை வாய்ப்பு முகாம்

புதுக்கோட்டை பிப்.09- புதுக்கோட்டை அருகேயுள்ள செந்தூரான் பாலிடெக்னிக் கல்லூரியில் சென்னை சேர்ந்த லூகாஸ் டிவிஎஸ் நிறுவனத்திற்கான வேலை வாய்ப்பு முகாம் நடைபெற்றது.



துணை மேலாளர் - (உற்பத்தி) - ரஷித், தகுதிபுடைய இயந்திரவியல், வாகனவியல் மற்றும் மின்னியல் துறையைச் சேர்ந்த 82 மாணவர்களை குழுவிடம் அறிவுரை வழங்கி, நேர்முகத்தேர்வு ஆகியவற்றிற்கு உட்படுத்தி மாணவர்களின் திறமையை இனங்கண்டார். இத்தகைய தேர்வுக்குப் பின் 76 மாணவர்களுக்கு வேலை வாய்ப்புக்கான ஆணையை வழங்கினார்.

அதன் பிறகு லூகாஸ் டிவிஎஸ் நிறுவனத்தின் துணைமேலாளர் (உற்பத்தி) ரஷித் மாணவர்களிடையே உரையாற்றினார். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ள மாணவர்களுக்கு தங்களுக்கு நிறுவனத்தில் சம்பளமாக

திருவரங்குளம் வட்டார வேளாண்மை அலுவலகத்தில் விவசாயிகள் ஆலோசனை குழு கூட்டம்

திருவரங்குளம் பிப்.09- திருவரங்குளம் வட்டார வேளாண்மை அலுவலக அரங்கில், வேளாண்மை தொழில்நுட்ப மேலாண்மை முகமையின் வாயிலாக செயல்படுத்தப்படும் மாநில விரிவாக்க திட்டங்களின் கீழ் 2022-23 ஆண்டிற்கான வட்டார அளவிலான விவசாயிகள் ஆலோசனை குழு கூட்டம் வட்டார வேளாண்மை உதவி இயக்குனர் வெற்றிவேல் தலைமையில் நடைபெற்றது. அப்போது விவசாயிகளிடம் பேசிய வேளாண்மை உதவி இயக்குனர் கலைஞரிடம் அனைத்து கிராம ஓடுங்கிணைந்த வளர்ச்சி திட்டம் மற்றும் உழவர் நலத்துறை மூலம் செயல்படுத்தப்படும் திட்டங்கள் பற்றியும் மாணிய



விவரங்களுக்குறித்தும் விவசாயிகளுக்கு எடுத்துக் கூறினார். வம்பன் வேளாண் அறிவியல் நிலைய உதவி பேராசிரியர் தொழில்நுட்ப வல்லுநர் பாபு முருகன் விவசாயிகளுக்கு தொழில் நடப்புகள் பற்றியும் வானிலை சார்ந்த தொழில்நுட்பங்களையும் விரிவாக எடுத்துக் கூறினார். மேலும் ஓடுங்கிணைந்த

கந்தர்வகோட்டை ஒன்றியம் ஆண்டிக்குளம் பட்டியில் இல்லம் தேடி கல்வி மையத்தில் ஆண்டு விழா

கந்தர்வகோட்டை பிப்.09- புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கவிதா ராமு தலைமையில், புதுக்கோட்டை மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் மணிவண்ணன் வழிகாட்டுதலின் படியும், புதுக்கோட்டை மாவட்ட தொடக்கக்கல்வி அலுவலர் சுவாமிநாதன் தலைமையில், கந்தர்வகோட்டை வட்டாரக் கல்வி அலுவலர்கள் வெங்கடேஸ்வரி, நரசிம்மன், வட்டார வளமைய மேற்பார்வையாளர் பிரகாஷ் ஆகியோர்களின் ஆலோசனை மீது விவசாயிகள், கந்தர்வகோட்டை ஒன்றியத்தில் இல்லம் தேடி கல்வித் திட்டம் சிறப்பாக செயல்பட்டு வருகிறது.



கட்டப்பொம்மன், திருப்பூர் குமரன், அவ்வையார், அம்பேத்கர், பாரதியார், ராதாகிருஷ்ணன், ஆசிரியர்கள், முருகுதேவன், வழக்கறிஞர்கள், திருவள்ளூர், விவசாயிகள் ஆகியோர் வேடங்கலி மானவர்கள் மாறுவேடம் அணிந்து அவர்களின் வரலாறு குறித்து பேசினார்கள். சிறப்பு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்ட இல்லம் தேடி கல்வி ஓடுங்கிணைப்பாளர் கமதுல்லா விழா சிறப்பு உரையாற்றினார். மாணவர்கள் வாசித்தல், கதை, வினாடி, படல்கள் மற்றும் எளிய அறிவியல் செயல்பாடுகள் மூலம் கற்று

அரியலூர் மாவட்டத்தில் புதுமைப் பெண் திட்ட இரண்டாம் கட்ட தொடக்க விழா

அரியலூர் பிப்.09- அரியலூர் மாவட்டத்தில் புதுமைப் பெண் திட்ட இரண்டாம் கட்ட தொடக்க விழா நடைபெற்றது. தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு. க. ஸ்டாலின், சென்னை அருகே, பட்டாபிரம் இந்து கல்லூரியில் நடைபெற்ற விழாவில், சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத் துறை சார்பில், மூவலூர் இராமாயிர்தம் அம்மையார் உயர்கல்வி உறுதித்திட்டத்தின் கீழ், அரசுப் பள்ளிகளில் 6 முதல் 12-ஆம் வகுப்பு வரை பயிற்று, உயர்கல்வி பில்டிங் மாணவிகளுக்கு, மாதம் ரூ.1000 வீதம், உதவித்தொகை வழங்கும் "புதுமைப் பெண்" இரண்டாம் கட்டத்திட்டத்தை தொடங்கி வைத்தார். இந்நிகழ்ச்சி அரியலூர்



மாவட்டத்தில் காணொலிக் காட்சி மூலமாக நேரடி ஒளிபரப்பு செய்யப்பட்டது. இத்தனைத்தொடர்ந்து, அரியலூர் மாவட்டம், வாலாஜாநகரம் ஊராட்சியில் உள்ள, அன்னலெட்சுமி ராஜபாண்டியன் திருமண மண்டபத்தில், சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத்துறையின் சார்பில், மூவலூர் இராமாயிர்தம் அம்மையார் உயர்கல்வி உறுதித்திட்டத்தின் கீழ், புதுமைப் பெண் இரண்டாம் கட்டத் திட்டத்தில், 445



மதுரை மாவட்டம், செல்லம்பட்டி அருகில் உள்ள றீ ஆண்டாள் மல்டிப்ராட்கட் கண்காட்சியில் விதவிதமான முறுக்கு பிழியும் இயந்திர கண்காட்சியும், விற்பனைக்கான மிஷனரியும் உள்ள புதிய கடைமையும் செல்லம்பட்டி தி.மு.க. தெற்கு ஒன்றிய செயலாளர் முத்துராமன் திறந்து வைத்தார். இவருக்கு ஆண்டாள் மல்டிப்ராட்கட் உரிமையாளர் துரை வண்ணன் பொன்னாடை போர்த்தி வரவேற்றார். இவர்களுடன் கார்த்திக் இளங்குட்டுவன் (மேனேஜிங் டைரக்டர்) ஐ.கே இன்ஜினியரிங், தீபன் (ஸர் ஆண்டாள் மல்டிப்ராட்கட்) எஸ்.எஸ்.பி இண்டஸ்ட்ரி கோயம்புத்தூர், விட்டல் இன்ஜினியரிங் காலேஜ் பெங்களூர் ஆகியோர் பங்கேற்றனர்.

ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் அ.தி.மு.க. வேட்பாளர் ஆறித்து எடப்பாடி பழனிசாமி 12-ந் தேதி தேர்தல் பிரசாரம்



ஈரோடு பிப்.09- ஈரோடு கிழக்கு சட்டமன்ற தொகுதி இடைத்தேர்தல் வருகிறது. 27-ந் தேதி நடைபெறுகிறது. அதிமுகவில் எடப்பாடி பழனிசாமி அணிபின் சார்பில் அ.தி.மு.க. வேட்பாளராக எ.எஸ்.தென்னரசு போட்டியிடுகிறார். தேர்தல் நெருங்கி வரும் நிலையில் தேர்தல் பிரசாரம் தீவிரமாக நடந்து வருகிறது. இந்த நிலையில், அ.தி.மு.க. வேட்பாளர் கே.எஸ். தென்னரசு கலை ஆதரித்து எடப்பாடி பழனிசாமி வருகிற 12-ந் தேதி முதல் பிரசாரம் தொடங்குகிறார் என்று தகவல் வெளியாகி இருக்கிறது. 12-ந் தேதி பிரசாரத்தை தொடங்கும் எடப்பாடி பழனிசாமி தொடர்ந்து

தேசிய குத்துச்சண்டை போட்டியில் ஜெ.ஜெ. கல்லூரி மாணவி வெண்கலம் பதக்கம்

புதுக்கோட்டை பிப்.09- தேசிய அளவிலான கேலோ இந்தியா போட்டிகள் மத்திய பிரதேச மாநிலம் போபாலில் நடைபெற்றது. இதில் தேசிய அளவில் நடைபெறும் போட்டியில் கால் இறுதி போட்டி அளவில் தகுதி பெற்றவர்கள் மட்டும் பங்கு பெறுவர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. அந்த வகையில் சென்னையில் நடந்து முடிந்த தேசிய அளவிலான யூத் கேம்ஸ் குத்துச்சண்டை போட்டியில் வெண்கலம் பதக்கம் வென்ற ஜெ.ஜெ. கல்லூரி, உடற்கல்வித் துறையை சேர்ந்த முதலாமாண்டு மாணவி மாலதி தகுதி பெற்று போபாலில் நடைபெறும் போட்டியில் தமிழக பெண்கள் குத்துச்சண்டை அணியின்



சார்பாக பங்கு பெற்றார். இப்போட்டியில் தமிழகத்தின் சார்பாக 5 மாணவிகள் மற்றும் 5 மாணவர்கள் பங்கு பெற்றனர். இவர்களில் மாலதி என்ற மாணவி வெண்கலம் பதக்கம் வென்றுள்ளார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இதன் மூலம் இந்திய குத்துச்சண்டை பெண்கள் பயிற்சி பெறும் அணியில் இடம் கிடைக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. போட்டியில் வென்ற மாணவியை கல்லூரி செயலாளர் சுப்பிரமணியன், முதல்வர் பரசராமன், பயிற்றுநர் பார்த்திபன் மற்றும் உடற்கல்வித் துறை தலைவர் ஜெகதீஷ் பாபு, பேராசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் பாராட்டினர்.

சட்டம் பற்றிய விழிப்புணர்வை மக்களிடையே ஏற்படுத்த வேண்டும்- அமைச்சர் மனோ தங்கராஜ் பேசும்

சென்னை பிப்.09- சட்டம் பற்றிய விழிப்புணர்வை மக்களிடையே ஏற்படுத்த வேண்டும் என அமைச்சர் மனோ தங்கராஜ் கூறினார். நேரு யுவகேந்திர சங்கத்தின் மாநில இயக்குநரகம், நாட்டு நலப்பணித் திட்ட மண்டல இயக்குநரகம் மற்றும் அண்ணா பல்கலைக்கழகம் ஆகியவை சார்பில் மாநில அளவிலான தேசிய இளைஞர் நாடாளுமன்ற விழாப் போட்டிகள் சென்னை எம்.ஐ.டி வளாகத்தில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் என்எல் நல்ல சமூக கானொலி வாயிலாக பேசிய தமிழக தகவல் தொழில்நுட்பத் துறை அமைச்சர் மனோ தங்கராஜ் கூறியதாவது, சமூகப் பரிசீலனையை கண்டறிந்து விவாதித்தல், அவற்றை பதிவு செய்வது,



இதில் கலந்து கொண்டுள்ள 78 போட்டியாளர்களிடமிருந்து முதல் முறையாக பரிசுகளை பெறுபவர்கள் பிப்.09 23 மற்றும் 24 ஆம் தேதி தேசிய நாடாளுமன்ற போட்டிகளுக்கு அனுப்பப்படுவர். மாநில அளவில் வெற்றி பெற்று வெற்றியாளர்களுக்கு முதல் பரிசு ரூ. 2 லட்சம், இரண்டாவது பரிசு ரூ. ஒரு லட்சத்து 50 ஆயிரம், மூன்றாவது பரிசு ரூ. ஒரு லட்ச ரூபாயும் வழங்கப்படும். நிகழ்வில், வேளச்சேரி சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஹசன் மௌலானா, என்எல்எஸ் மண்டல இயக்குனர் சாமுவேல் செல்வையா, நேரு யுவகேந்திர அமைப்பு ஒரு சிறந்த வழிகாட்டியாக அமையும் எனவும் இதை இளைஞர்கள் பயன்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும் என தெரிவித்தார்.

சென்னை அம்பேத்கர் சட்ட பல்கலைக்கழக நூல் நிலைய உளறியர் மீது இளம்பெண் கற்பழிப்பு வழக்கு

சென்னை பிப்.09- சென்னை அம்பேத்கர் சட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் உள்ள நூலகத்தில் அம்பேத்கர், பாரதியார், ராதாகிருஷ்ணன், ஆசிரியர்கள், முருகுதேவன், வழக்கறிஞர்கள், திருவள்ளூர், விவசாயிகள் ஆகியோர் வேடங்கலி மானவர்கள் மாறுவேடம் அணிந்து அவர்களின் வரலாறு குறித்து பேசினார்கள். சிறப்பு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்ட இல்லம் தேடி கல்வி ஓடுங்கிணைப்பாளர் கமதுல்லா விழா சிறப்பு உரையாற்றினார். மாணவர்கள் வாசித்தல், கதை, வினாடி, படல்கள் மற்றும் எளிய அறிவியல் செயல்பாடுகள் மூலம் கற்று

நான் கருவை கலைத்தேன். தற்போது அவர் என்னை திருமணம் செய்ய மறுக்கிறார். அவரது சொந்த ஊரான திருச்சி துறையில் வேறு பெண்ணை திருமணம் செய்ய முயற்சிக்கிறார். அவர் மீது சட்டபூர்வ நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த புகார் மனு மீது விசாரணை நடத்தப்பட்டது. ஆனால் சட்டபூர்வ நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த புகார் மனு மீது விசாரணை நடத்தப்பட்டது. ஆனால் சட்டபூர்வ நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த புகார் மனு மீது விசாரணை நடத்தப்பட்டது. ஆனால் சட்டபூர்வ நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

திருப்பரங்குளம் அருகே மன்னர் திருமலை நாயக்கர் கல்லூரியில் பன்னாட்டு கருத்தரங்கம்



திருப்பரங்குளம் பிப்.09- மதுரை திருப்பரங்குளம் அருகே மன்னர் திருமலை நாயக்கர் கல்லூரியில் பன்னாட்டு கருத்தரங்கம் மற்றும் தமிழ் இலக்கண, இலக்கியங்களில் பல்துறைப் பதிவுகள் மற்றும் ஆய்வுக் கோவை வெளியீட்டு விழா நடைபெற்றது. இதில் தமிழ்த் துறைத் தலைவர் பரிமாண வரவேற்ற நிழ்த்தினார். குமரகுருபுரன் குத்துரங்க அறிக்கையை வாசித்தார். கல்லூரி முதல்வர் வெங்கடேஸ்வரன் உரை செய்தார். துறை தளபதி ராஜ்மோகன், உதவிப் பேராசிரியர் ரஞ்சித் குமார் உள்ளனர்.

புதுச்சேரியில் பர்வெய்ட் மின் மீட்டர் திட்டத்தை ரத்து செய்ய கோரி காரைக்காலில் முற்றுகை போராட்டம்

காரைக்கால், பிப்.9 புதுச்சேரி மாநிலத்தில் மின் துறையை தனியார் மயமாக்குவதாக அறிவிப்புகள் வெளியாகிய பின்னர் டென்டர்கள் கோரப்பட்டது. இதற்கு கடுமையான எதிர்ப்பு திருந்து வந்த நிலையிலும் திட்டம் ரத்து செய்யப்படவில்லை. மின்துறை ஊழியர்கள் உள்ளிட்ட அரசியல் கட்சியினர் பலவேறு கட்ட போராட்டங்களில் ஈடுபட்டு வந்த நிலையில் இத்திட்டம் ஆகியோர் உரையாற்றினர். கம்பன் கழகத் தலைவர் அழகர்நாதன், காவல்துறை கூடுதல் கண்காணிப்பாளர் தளபதி ஆகியோர். நூல் பெற்று சிறப்புறையாற்றினர். நூலை பெற்றுக் கொண்டு தமிழ் இலக்கிய மன்ற தலைவர் அவனிமாடசாமி விழாவுகள் மற்றும் ஆய்வுக் கோவை வெளியீட்டு விழா தளபதி ராஜ்மோகன், உதவிப் பேராசிரியர் ரஞ்சித் குமார் உள்ளனர்.



காரைக்கால் மக்கள் போராட்ட குழுவினர் ஒருங்கிணைப்பாளர் அன்சாரி பாபு தலைமையிலும் சூர்யா முன்னிலையிலும், பல்வேறு அரசியல் கட்சியினர், சமூக அமைப்பினர் இன்று காரைக்கால் மாவட்ட மின் துறையை முற்றுகையிட்டு போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். நூற்றுக்கணக்கான போலீசார் கைது செய்யப்பட்டனர். பர்பெய்டு மின் கட்டணம் என்பது வளரும் நாடுகளில் இல்லாத போது புதுச்சேரியில் மட்டுமே நூற்றுக்கணக்கான புதுச்சேரி மாநிலத்தை சோதனை தீர்ப்பு போலீசார் அமைத்து முன்பாகவே அவர்களை தடுத்து நிறுத்தினர். போராட்டக் காரர்கள் புதுச்சேரி அரசு மற்றும் மத்திய அரசு கண்டித்து கண்டணம் முழக்கங்களை எழுப்பி ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட நூற்றுக்கணக்கான போலீசார் கைது செய்யப்பட்டனர். பர்பெய்டு மின் கட்டணம் என்பது வளரும் நாடுகளில் இல்லாத போது புதுச்சேரியில் மட்டுமே நூற்றுக்கணக்கான புதுச்சேரி மாநிலத்தை சோதனை கூடமாக பயன்படுத்துவதை கண்டிப்பதாகவும், இத்திட்டம் குறித்து மக்களிடம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தி இத்திட்டத்தை முறியடிப்போம் எனவும் போராட்டக் காரர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.



என் மீதான இந்தியாவின் நம்பிக்கை
எதிர்க்கட்சிகளுக்கு புரியாது

ஈரோடு கிழக்கு தொகுதியில்
எடப்பாடி பழனிச்சாமி 12ஆம் தேதி பரப்புரை



புதுச்சேரியில் பரிபெய்து மின் மீட்டர் திட்டம்
காரைக்காலில் போராட்டம்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

09.02.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை
வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

மதுரை சோமு, தமிழகக் கருநாடக இசைப் பாடகர்

(பி.1919)
(இ.1989)



ஏ. ஆர். அந்துலே, மகாராட்டிராவின் 8வது முதலமைச்சர்

(பி.1929)
(இ.2014)



சி. பஞ்சரத்தினம், இந்திய இயற்பியலாளர்

(பி.1934)
(இ.1969)



கிளென் மெக்ரா, ஆத்திரேலியத் துடுப்பாளர்

(பி.1970)



இன்றைய நினைவு நாள்

ஜி. ஜி. பொன்னம்பலம், இலங்கைத் தமிழ் அரசியல்வாதி, வழக்கறிஞர்

(பி.1901)
(இ.1977)



எம். சி. சாக்ளா, இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1900)
(இ.1981)



சு. ராஜாபாதர், இந்திய விடுதலைப் போராட்ட வீரர், பொதுவுடமைவாதி

(பி.1916)
(இ.1986)



வ. விஜயபாஸ்கரன், தமிழக எழுத்தாளர்

(பி.1926)
(இ.2011)

